

May 17, 2017

AFFILIATED AGENCIES

Orange County Transit District

Local; Transportation Authority

Service Authority for Freeway Emergencies

Consolidated Transportation Service Agency

Congestion Management Agency

> Service Authority for Abandoned Vehicles

SUBJECT: Request for Proposals (RFP) 7-1656 "Internet Service Provider"

Gentlemen/Ladies:

This letter shall serve as Addendum No. 1 to the above RFP issued by the Orange County Transportation Authority (OCTA). Offerors are reminded that proposals are due on or before 2:00 p.m., May 24, 2017. Late proposals will not be accepted.

The following are the responses to the written questions received on or before May 15, 2017 as stated in the RFP.

Question 1: Where will the fiber handoff be located? Could you clarify exactly where you want the handoff at 16281 Construction Circle West? Is the location at building A, B, C or D on the map below?



Response 1: Building C

Question 2: While the construction itself takes only a few weeks, the time to obtain the proper permits with the city takes some time, so the overall time to bring fiber into your facility is about 120 days after contract signing. Is that acceptable to OCTA?

**Response 2:** Yes, that is acceptable. The number of days required to complete the project should be included in the proposal submitted as lead time.

Offerors are reminded to acknowledge receipt of this Addendum No. 1 in their Exhibit B, "Price Summary Sheet." All changes addressed in this Addendum No. 1 shall be incorporated into the final agreement.

Questions regarding this Addendum No. 1 should be directed to the undersigned at <u>boconnor@octa.net</u>.

Sincerely,

Bill O'Connor

Buyer

Contracts Administration and Materials Management